



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 22

засідання Кабінету Міністрів України

від 17 лютого 2023 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Засідання проведено в режимі відеоконференції

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

ВЕРЕЩУК І. А., СТЕФАНШИНА О. В.,
ФЕДОРОВ М. А., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,
ЖОЛНОВИЧ О. І., КЛИМЕНКО І. В.,
ЛАПУТІНА Ю. А., ЛЯШКО В. К.,
МАЛЮСЬКА Д. Л., НЕМЧІНОВ О. М.,
ТКАЧЕНКО О. В., ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

БІГУН Н. В., БІДНИЙ М. В., ВІТРЕНКО А. О.,
ВИСОЦЬКИЙ Т. М., ГРЕЧАНИК Р. М.,
ГРИГОРЕНКО Г. В., ЄРМОЛИЧЕВ Р. В.,
ЗАМЛИНСЬКИЙ Р. Т., МОЖНИЙ О. В.,
ТОЧИЦЬКИЙ М. С., ШКУРАКОВ В. О.

Керівник Координаційного
центру забезпечення взаємодії
з Кабінетом Міністрів України —
Представник Президента України
у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

1. Схвалити проекти Законів України:

Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо цифровізації судочинства та удосконалення наказного провадження у цивільному судочинстві;

Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

2. Схвалити проект Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про судоустрій і статус суддів” щодо цифровізації судочинства”, доручивши Мін’юсту разом із МВС та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати його в одноденний строк в частині уточнення редакції змін до статті 56 з урахуванням пропозицій МВС.

3. Схвалити проект Закону України “Про державні резерви”, доручивши Мінекономіки разом з ДРС доопрацювати та оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про вихід з Рішень про Раду керівників митних служб держав – учасниць Співдружності Незалежних Держав;

Про внесення зміни до пункту 5 переліку центральних органів виконавчої влади, інших державних органів, відповідальних за виконання зобов'язань, що випливають із членства України в міжнародних організаціях;

Про затвердження Порядку проведення верифікації інформації про освіту, кваліфікацію та професійний досвід медичних, фармацевтичних працівників та інших працівників сфери охорони здоров'я;

Про внесення змін у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 р. № 988;

Про представника Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації в Об'єднаному центрі передових технологій з кібероборони НАТО;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 16 січня 2013 р. № 20;

Про внесення зміни до пункту 6 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 26 листопада 2014 р. № 675;

Про створення інформаційно-комунікаційного комплексу системи крові;

Про внесення зміни до пункту 4 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів з питань європейської та євроатлантичної інтеграції в інформаційній сфері;

Деякі питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь в Революції Гідності, а також членів їх сімей;

Про внесення зміни до пункту 5 Порядку подання інформації для взяття на облік (зняття з обліку/поновлення на обліку) суб'єктів первинного фінансового моніторингу, реєстрації та подання суб'єктами первинного фінансового моніторингу Державній службі фінансового моніторингу інформації про фінансові операції, що підлягають фінансовому моніторингу, іншої інформації, що може бути пов'язана з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванням тероризму та фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення;

Про внесення об'єктів культурної спадщини національного значення до Державного реєстру нерухомих пам'яток України.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про затвердження фінансового плану державного підприємства “Завод імені В. О. Малишева” на 2023 рік;

Деякі питання управління активами, на які накладено арешт у кримінальному провадженні, у виняткових випадках.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про реорганізацію казенного підприємства спеціального приладобудування “Арсенал”.

Мінстратегпрому, ДКА після проведення реорганізації казенного підприємства спеціального приладобудування “Арсенал” забезпечити його перетворення в установленому порядку у господарське товариство.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 січня 2023 р. № 42”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити його в одnodенний строк відповідно до § 55² Регламенту Кабінету Міністрів України.

4. Кадрові питання

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про звільнення Дудченка О. С. з посади заступника Міністра розвитку громад та територій України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації;

Про звільнення Бондаря Д. В. з посади заступника Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій;

Про звільнення Донського С. М. з посади заступника Голови Державної міграційної служби України;

Про звільнення Новікова Г. О. з посади члена Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей;

Про призначення Танасишина Н. Д. заступником Міністра соціальної політики України;

Про притягнення до дисциплінарної відповідальності голови Чернівецької районної державної адміністрації Чернівецької області (начальника Чернівецької районної військової адміністрації Чернівецької області) Козарійчука Д. В.;

Про присвоєння рангів державним службовцям.

2. Погодитися з пропозицією голови Чернігівської облдержадміністрації Чауса В. А. та внести Президентові України подання про призначення Сергієнка С. Ф. головою Новгород-Сіверської районної державної адміністрації Чернігівської області.

3. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України:

за вагомий особистий внесок у забезпечення підготовки фахівців для Національної поліції України, сумлінне виконання службових обов'язків в умовах воєнного стану та високий професіоналізм Крикуна В. В. згідно з поданням Міністерства внутрішніх справ (лист МВС від 3 лютого 2023 р. № 4480/09-2023);

за особисту мужність і відвагу, виявлені під час захисту суверенітету та територіальної цілісності України, бездоганне виконання військового обов'язку в умовах воєнного стану Гудзя М. Г., Коваля А. А. та Уварова Р. Ю. згідно з поданням Голови Державної прикордонної служби Дейнека С. В. (лист Адміністрації Держприкордонслужби від 13 лютого 2023 р. № 12/6309/23-Вих).

5. Рішення з окремих питань

1. Мін'юсту разом з МКІП опрацювати питання щодо представництва інтересів держави у справі № 640/4985/20.

2. Інформацію Міністра соціальної політики Жолнович О. І. про результати реалізації експериментального проекту щодо запровадження першої черги Єдиної інформаційної системи соціальної сфери взяти до відома.

Мінсоцполітики разом з іншими заінтересованими органами внести у встановленому порядку Кабінетові Міністрів проект акта стосовно плану заходів щодо подальшого розвитку Єдиної інформаційної системи соціальної сфери.

3. МКІП разом з Мінфіном, Казначейством та іншими заінтересованими органами опрацювати питання щодо фінансування видатків, передбачених МКІП для забезпечення функціонування телевізійних каналів “FREEДОМ” і “ДОМ” державного підприємства “Мультимедійна платформа іномовлення України”, зокрема щодо оплати послуг з охорони, виробництва (створення) аудіовізуальних творів, виробництва (створення) інформаційних матеріалів в прямому ефірі та виробництва (створення) інформаційних передач для інформаційного марафону “FREEДОМ”, електронних комунікаційних послуг з трансляції та ретрансляції телевізійного контенту, виробництва (створення) цілодобового інформаційного марафону та поширення його в ефірі під назвою “Єдині новини #UАразом”, відшкодування працівникам підприємств витрат на відрядження, та за результатами подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

**Державний секретар
Кабінету Міністрів України**

О. ЯРЕМА

